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Test de autoevaluación  
Preguntas 
 

 
1.-¿Cuál de estas respuestas es correcta? 
 

 a) La Inclusión es el nivel que solo se aplica a inmigrantes 
 b) La Redistribución implica que todos tienen derechos sociales 
 c) El Reconocimiento tiene que ver con injusticias culturales 

d) La Justicia sólo se vincula con la Economía. 
 

2.- Señale cuál de estas afirmaciones no es cierta: 
 

a) La globalización cultural promueve una cultural mundial inclusiva. 
b) La globalización económica busca la competitividad, pero no es 

equitativa. 
c)  La globalización política replantea el papel del Estado nación 
d) La globalización política tiene un problema con la legitimidad 

democrática de las decisiones en las organizaciones 
supranacionales.  

 
 
3.- Señale cuál de estas afirmaciones es falsa  
 

a) Los criterios de legitimidad de los países son universales, las 
políticas de nacionalidad e inmigración son particulares.   
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b) La democracia es el sistema más legítimo, sin embargo excluye 
de las ciudadanía y los derechos políticos a algunos sectores de 
la población. 

c) La Carta de derechos humanos de Naciones Unidas prohíbe la 
discriminación por motivos de nacionalidad.  

d) La legitimidad de la democracia se basa en que los votantes son 
aquellos que residen durante 5 años en un país. 
 

 
 
4.- Señale qué respuesta es correcta:  
 

a) Los inmigrantes son un factor negativo para el crecimiento 
económico. 

b) La inmigración supone un dilema para los partidos de 
izquierda. 

c) La situación de irregularidad de algunos inmigrantes encarece 
su mano de obra. 

d) Los inmigrantes se oponen a superar el reto demográfico. 
 

 
 
5.- Señale que afirmación es verdadera: 
 

a) Sartori defiende el pluralismo, pero afirma que los inmigrantes 
musulmanes no pueden integrarse en sociedades occidentales  

b) Sartori sostiene que el multiculturalismo es la solución para 
Occidente. 

c) Huntington afirma que la verdadera América surge de la 
mezcla, del crisol de razas y culturas. 

d) Huntington critica que a los WASP exijan la asimilación cultural.  
 


